

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 1636/ 18.04.2024

PROCES- VERBAL,
Întocmit azi, 18.04.2024 , ora 11, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.52/12.04.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 10, absentînd din motive medicale dl consilier Iștoc Ioan. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

La lucrările ședinței participa mai mulți cetățeni din comună, fiind interesați îndeosebi de P.H.C.L. nr. 19/ 2024 privind aprobare elaborării unui Plan Urbanistic Zonal în vederea schimbării de destinație a halei existente, din zonă de dotări comerciale, prestări servicii, alimentație publică în spații agrozootehnice, în str.Cîmpului,nr.3, Crăciunelu de Jos, jud. Alba, beneficiar SC Albatros Gold SRL.

Dna președinte de ședință, Han Alina Eugenia, deschide lucrările ședinței și dă cuvântul dnei Lenuța Bubur, primarul comunei Crăciunelu de Jos, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi. Dna primar solicită completarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv P.H.C.L. nr.27/ 16.04.2024 referitor la modificarea art.4 lit.a) din HCL nr.18/28.03 2024 privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere pentru pășunea comunală și aprobarea închirierii suprafeței de 48,8 ha pășune comunală, disponibilă în anul 2024, aflată în proprietatea comunei Crăciunelu de Jos, prin îndreptarea unei erori materiale. Se solicită, de asemenea, modificarea ordinii dezbaterilor, primul punct fiind dezbaterile proiectelor de hotărâre, începând cu P.H.C.L. nr. 19/ 2004 privind aprobarea elaborării PUZ și apoi următoarele în ordinea înscrierii inițiale, iar aprobarea procesului- verbal pentru ședința anterioară să fie discutat la punctul II.

După prezentare proiectul ordinii de zi se supune la vot și este aprobat în unanimitate, astfel că ordinea de zi este următoarea:

I.Proiecte de hotărâri privind :

1. Aprobare elaborare Plan Urbanistic Zonal în vederea schimbării de destinație a halei existente, din zonă de dotări comerciale, prestări servicii, alimentație publică în spații agrozootehnice, în str.Cîmpului,nr.3, Crăciunelu de Jos, jud. Alba, beneficiar SC Albatros Gold SRL;

Initiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

2. Aprobarea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice-comuna Crăciunelu de Jos în anul 2025, prin ajustarea acestora cu rata inflației de 10.4%;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

3. Aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul I 2024;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

4. Aprobarea prelungirii contractului de închiriere a imobilului cu destinația de cabinet medical stomatologic și spații comune, situat în comuna Crăciunelu de Jos, sat Crăciunelu de Jos, str.6 Martie, nr.131, județul Alba, încheiat între UAT comuna Crăciunelu de Jos și dr. Barbu Magdalena, medic stomatolog ;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

5. Aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna martie 2024;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

6. Aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări , precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Crăciunelu de Jos –Clădire ȘCOALA , finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență ;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

7. Aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări , precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Crăciunelu de Jos –Clădire cămin cultural , finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență ;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

8. Aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări , precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Crăciunelu de Jos –Clădire primărie , finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență ;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

9. Rectificarea anexelor nr. 2 și nr. 3 din HCL nr. 14/ 28.03.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice- faza D.A.L.I. și a devizului general pentru obiectivului de investiții “ Modernizare infrastructură rutieră în comuna Crăciunelu de Jos, județul Alba;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

10. Modificarea art.4 lit.a) din HCL nr.18/28.03 2024 privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere pentru pășunea comunală și aprobarea închirierii suprafeței de 48,8 ha pășune comunală, disponibilă în anul 2024, aflată în proprietatea comunei Crăciunelu de Jos, prin îndreptarea unei erori materiale;

II .Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 28.03.2024;

III. Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dna președinte de ședință anunță punctul I de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei Lenuța Bubur, primarul comunei, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării Plan Urbanistic Zonal în vederea schimbării de

destinație a halei existente, din zonă de dotări comerciale, prestări servicii, alimentație publică în spații agrozootehnice, în str. Cîmpului, nr. 3, Crăciunelu de Jos, jud. Alba, beneficiar SC Albatros Gold SRL. Dna primar menționează că a inițiat acest proiect de hotărâre urmare solicitării beneficiarului și faptului că documentația are anexată avizele cerute de legislație.

Dna secretar informează că fiecare din cele trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei au emis avize negative asupra proiectului de hotărâre, avize care sunt consultative.

Dna Cristian Emilia, președinta *Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și activități sportive, juridică și disciplină* din cadrul Consiliului local Crăciunelu de Jos prezintă avizul negativ al comisiei pe care o conduce și îl motivează prin faptul că ferma de creștere a găinilor nu respectă distanța minimă de protecție sanitară, iar activitatea firmei SC Albatros Gold SRL produce mult disconfort olfactiv și riscuri sanitare cetățenilor comunei Crăciunelu de Jos, având în vedere că fermele sunt trecute ca obiective cu risc pentru starea de sănătate a populației conform Ordinului nr. 119/2014, actualizat. Având în vedere că, conducerea comunei Crăciunelu de Jos trebuie să asigure protecția cetățenilor săi contra poluării mediului, mirosului și a efectelor nocive asupra sănătății, Comisia nu aprobă PHCL nr. 19/ 2024 și solicită efectuarea impactului asupra sănătății populației de instituțiile specializate (Cluj, Petroșani etc). În luarea deciziei de respingere a acestui proiect de hotărâre s-a luat act și de adresa înaintată Consiliului local de mai mulți cetățeni ai comunei care sesizează faptul că nu mai pot suporta mirosurile extrem de grele, chiar insuportabile, provenite din activitățile pe care le desfășoară SC Albatros Gold SRL pe strada Cîmpului, la nr. 3.

Dovada că dl Florea, administratorul firmei, știe de nemulțumirile cetățenilor este și petiția acestora din anul 2022, semnată de 30 de persoane, când i s-au adus la cunoștință toate nemulțumirile și a promis că va lua măsuri pentru a remedia situația, lucru care nu s-a întâmplat.

Dna primar menționează că nu este de acord cu faptul că se simte mirosul în mod inconfortabil de cei care sunt în vecinătatea fermei, dar obligația ca primar este să aducă în dezbaterile consiliului local proiecte de hotărâre, pe care apoi să le aducă la îndeplinire, în mod obiectiv.

Dl Oargă Neguriță, care domiciliază în apropierea fermei de păsări, arată că este nevoie ca ferma să fie închisă, să aibă activitatea sistată definitiv; de la început nu trebuia dată aprobare, deși sunt filtre acestea nu sunt folosite, mirosul este respingător, nici nu poți deschide geamul pentru aerisire.

Dna Sîrbu Anuța, profesor de geografie și fost director al școlii din comună, care la fel locuiește în apropierea fermei, arată că Legea nr. 5 pentru protecția mediului interzice astfel de activități în apropierea caselor de locuit. Prin praful și puful de la pui s-a poluat apa și aerul, chiar și stratul freatic de la dejecțiile care se infiltrează peste tot. Apa din fântână nu se mai poate folosi decât la irigație și se vede foarte clar că și legumele din grădină cresc anormal, forțate de substanțele care s-au infiltrat în pământ. Riscăm să ajungem ca comuna Aiton unde nu se mai poate respira aer curat din cauza fermelor de păsări. Au venit aici pentru că au fost închiși în altă parte.

Dnul Gînta Vasile spune că se alătură punctului de vedere al dnei Sîrbu. Nu trebuie pusă în balanță sănătatea oamenilor și activitatea unei firme, totdeauna sănătatea și cetățenii trebuie să primeze, tocmai de aceea s-a emis aviz negativ și

în *Comisia pentru agricultură și urbanism*. Este necesar să fie înaintată o petiție către toate organele competente pentru o reevaluare a activității fermei, corectă, concretă și cu respectarea legii. Trebuie afișat la sediul primăriei toate demersurile facute de primărie pentru ca ferma să intre în legalitate. Pentru localnici trebuie rezolvată situația.

Dna Maria Cristea menționează faptul că ferma dispune de filtre, dar acestea nu sunt folosite decât atunci când sunt controale de la mediu și dacă ar funcționa permanent nu ar fi disconfort.

Dna Broscățan arată că sunt și o gramadă de găini moarte, iar atunci când se încarcă pentru a le duce la crematoriu, mirosurile sunt absolut insuportabile, pentru copii este și mai greu de suportat.

DI Onița Ioan spune că în timpul când a fost angajat la această firmă a văzut cum se lucrează și că într-adevăr nu se utilizează filtrele, doar ventilatoarele care aruncă puful afară.

DI Oltean Claudiu arată că documentația nu este în conformitate cu activitatea firmei, câte gaini sunt în fermă, au mai multe decât declară. Este necesar să fie întocmită o notă de control.

Intrucât nu mai sunt discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este respins cu 10 voturi împotriva (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

DI consilier Cîmpean Adrian părăsește lucrările ședinței deoarece are activități extrașcolare planificate, care implică prezența sa nemijlocită.

Dna secretar anunță că este respectat cvorumul de ședință și ședința poate continua din acest punct de vedere.

Dna președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi dă cuvântul d-nei primar Lenuța Bubur, referitor la aprobarea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice- comuna Crăciunelu de Jos în anul 2025, prin ajustarea acestora cu rata inflației de 10,4%.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar- contabil.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.19/ 18.04.2024 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice- comuna Crăciunelu de Jos în anul 2025, prin ajustarea acestora cu rata inflației de 10,4 %, cu 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul I 2024.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.20/18.04.2024 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul I 2024, cu

9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian , Comşa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînţa Vasile, Lunca Nicuţa, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna preşedinte de şedinţă dă cuvîntul dnei primar, care prezintă al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea prelungirii contractului de închirire a imobilului cu destinaţia de cabinet medical stomatologic si spatii comune, situat in comuna Craciunelu de Jos, sat Craciunelu de Jos, str.6 Martie, nr.131, judetul Alba, încheiat între UAT comuna Craciunelu de Jos si dr. Barbu Magdalena, medic stomatolog.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local şi are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se cer înscrieri la cuvînt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucît nu sunt înscrieri la cuvînt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi se adoptă HCL nr.21/18.04.2024 privind aprobarea prelungirii contractului de închirire a imobilului cu destinaţia de cabinet medical stomatologic si spatii comune, situat in comuna Craciunelu de Jos, sat Craciunelu de Jos, str.6 Martie, nr.131, judetul Alba, încheiat între UAT comuna Craciunelu de Jos si dr. Barbu Magdalena, medic stomatolog , cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian , Comşa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînţa Vasile, Lunca Nicuţa, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna preşedinte de şedinţă dă cuvîntul dnei primar, care prezintă al cincilea proiect de hotărâre, respectiv aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care îşi desfaşoară activitatea la Şcoala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna martie 2024.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local şi are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se solicită înscrieri la cuvînt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucît nu sunt înscrieri la cuvînt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi se adoptă HCL nr.22/ 18.04.2024 privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care îşi desfaşoară activitatea la Şcoala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna martie 2024, cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comşa Melania, Cristian Emilia Adriana,, Han Alina Eugenia, Gînţa Vasile, Lunca Nicuţa, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna preşedinte de şedinţă dă cuvîntul dnei primar, care prezintă al şaselea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea Devizului general actualizat, dupa încheierea contractului de achiziţie publică pentru execuţie lucrări, precum şi aprobarea finanţării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare termica si eficientizare energetica a cladirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire SCOALA , finanţat prin Planului National de Redresare si Rezilienta.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local şi are raport de specialitate din partea compartimentului urbanism şi achiziţii publice.

Se cer înscrieri la cuvînt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucît nu sunt înscrieri la cuvînt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi se adoptă HCL nr.23/ 18.04.2024 privind aprobarea Devizului general actualizat, dupa încheierea contractului de achiziţie publică pentru execuţie

lucrări , precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termica si eficientizare energetica a cladirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire SCOALA , finanțat prin Planului National de Redresare si Rezilienta, cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al șaptelea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări, precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termica si eficientizare energetica a cladirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire cămin cultural , finanțat prin Planului National de Redresare si Rezilienta.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului urbanism și achiziții publice.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.24/ 18.04.2024 privind aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări , precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termica si eficientizare energetica a cladirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire cămin cultural , finanțat prin Planului National de Redresare si Rezilienta, cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al optulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări, precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termica si eficientizare energetica a cladirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire primărie , finanțat prin Planului National de Redresare si Rezilienta.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului urbanism și achiziții publice.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.25/ 18.04.2024 privind aprobarea Devizului general actualizat, după încheierea contractului de achiziție publică pentru execuție lucrări , precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termica si eficientizare energetica a cladirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire primărie , finanțat prin Planului National de Redresare si Rezilienta, cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han

Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință dă cuvîntul dnei primar, care prezintă al nouălea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv rectificarea anexelor nr. 2 și nr. 3 din HCL nr. 14/ 28.03.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice-faza D.A.L.I. și a devizului general pentru obiectivului de investiții " Modernizare infrastructură rutieră în comuna Crăciunelu de Jos, județul Alba.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului urbanism și achiziții publice.

Se cer înscrieri la cuvînt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvînt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.26/ 18.04.2024 privind Rectificarea anexelor nr. 2 și nr. 3 din HCL nr. 14/ 28.03.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice- faza D.A.L.I. și a devizului general pentru obiectivului de investiții " Modernizare infrastructură rutieră în comuna Crăciunelu de Jos, județul Alba, cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință dă cuvîntul dnei primar, care prezintă al zecelea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, privind modificarea art.4 lit.a) din HCL nr.18/28.03 2024 privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere pentru pășunea comunală și aprobarea închirierii suprafeței de 48,8 ha pășune comunală, disponibilă în anul 2024, aflată în proprietatea comunei Crăciunelu de Jos, prin îndreptarea unei erori materiale.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului agricol și fond funciar.

Se cer înscrieri la cuvînt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvînt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.27/ 18.04.2024 privind modificarea art.4 lit.a) din HCL nr.18/28.03 2024 privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere pentru pășunea comunală și aprobarea închirierii suprafeței de 48,8 ha pășune comunală, disponibilă în anul 2024, aflată în proprietatea comunei Crăciunelu de Jos, prin îndreptarea unei erori materiale, cu 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

În continuare dna președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi și dă cuvîntul dnei Corlaci Monica, secretarul general al comunei, care prezintă și supune la vot procesul- verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 28.03.2024. Întrucât, nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise, se aprobă în unanimitate (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comșa Melania, Cristian Emilia Adriana, Han Alina Eugenia, Gînța Vasile, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

În continuare dna președinte de ședință anunță punctul III de pe ordinea de zi *Intrebări, interpelări, discuții diverse.*

Pentru că nu sunt discuții, dna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare: unul pentru dosarul de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,
Han Alina Eugenia

Secretar general,
Corlaci Monica